
           Урок-закрепление 
по русскому языку в 3 классе.

Тема: склонение имён 
существительных.

Учитель Чикивчук О.
В..



«Я приехал из Япони.»



Я приехал из Япония к друг.
Я занимаюсь в школа русский 
язык.
Но получаю единица за единица.



Я приехал из Японии (Р.П.) к 
другу. ( Д.п.).
Я занимаюсь в школе ( П.п.) 
русским языком( Т.п.).
Но получаю единицу ( В.п.)  
за единицей. ( Т.п.)





Я приехал из Китаи к 
подругу.
Я занимаюсь в школе 
математиком.
Получаю пятёрку за 
пятёркей.



▣ Я приехал из 
Японии к 
другу.

▣ Я занимаюсь в 
школе русским 
языком.

▣ Но получаю 
единицу за 
единицей.

▣ Я приехал из 
Китаи к 
подругу.

▣ Я занимаюсь в 
школе 
математиком.

▣ Получаю 
пятёрку за 
пятёркей.



Я приехал из Китая ( Р.п.) 
к подруге. ( Д.п.).
Я занимаюсь в школе 
математикой (Т.п.).
Получаю пятёрку за 
пятёркой. ( Т.п.)
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Спасибо!




